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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA 
 
 
 
 
 
 
 

Zgodnie z art. 34 ust. 3d, pkt 3 „Prawa budowlanego” oświadczamy, że 
poniższy projekt techniczny branży konstrukcyjnej dla inwestycji: 

 

„ Budowa świetlicy wraz z zagospodarowaniem terenu i 
infrastrukturą techniczną - drogi wewnętrzne, ciągi piesze, 
przyłącza wodno-kanalizacyjne na dz. nr 116 i 17, Pałów-

ko, gm. Postomino” 
 
  

został wykonany zgodnie z zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz za-
sadami wiedzy technicznej. 
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K-1. PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA. 
 

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny dla inwestycji polegającej na budowie 
budynku świetlicy w miejscowości Pałówko na dz. nr 116, 17, gm. Postomino, obręb Postomino. 

Projekt obejmuje swym zakresem rozwiązania konstrukcyjno – materiałowe oraz detale 
wykonawcze umożliwiające wykonanie inwestycji. Jedynie konstrukcja dachu wykonana zostanie 
na podstawie odrębnego opracowania sporządzonego przez jego dostawce. 
 
K-2. PODSTAWA OPRACOWANIA. 

 
Podstawę do sporządzenia dokumentacji stanowi: 
 

 zlecenie inwestora na wykonanie prac projektowych, 
 założenia programowe i dane do projektowania przekazane przez Zleceniodawcę, 
 mapa sytuacyjna do celów projektowych, 
 badania geotechniczne podłoża gruntowego, 
 wytyczne, projekty branży architektonicznej, sanitarnej, elektrycznej 
 normy budowlane i literatura techniczna. 

 
K-3 KATEGORIA GEOTECHNICZNA OBIEKTU BUDOWLANEGO, WARUNKI GRUNTO-
WO-WODNE I SPOSÓB POSADOWIENIA 

 

Zgodnie z rozporządzeniem ministra transportu, budownictwa i gospodarki morskiej z 
dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadowienia obiektów 
budowlanych (dz. u. z dnia 27 kwietnia 2012 r.), kategoria gruntów geotechnicznych może ulec 
zmianie, w związku z tym kierownik budowy po wykonaniu wykopu powinien potwierdzić przyjęte 
rozwiązanie wpisem do dziennika budowy lub wezwać projektanta w celu ustalenia nowych wa-
runków. 

Na potrzeby inwestycji wykonano badania geotechniczne podłoża gruntowego. Opraco-
wanie sporządzone w lipcu 2024 r. przez firmę ELJOT obejmuje 3 otwory badawcze do głęboko-
ści 4,5m. 

Na podstawie badań ustalono ze w podłożu występują trzy warstwy geologiczne. 

Pierwszą z nich stanowi warstwa gleby o miąższości około 0,3 - 0,4m. 

Drugą – główną warstwę stanowią gliny piaszczyste i gliny pylaste w stanie twardopla-
stycznym oraz plastycznym. Stopień plastyczności dla tych gruntów wacha się w granicach 
IL=0,12 – 0,37. 

Trzecią warstwę (nawierconą w otworze P1 na głębokości 3,3m) stanowią piaski drobne 
w stanie zagęszczonym. Stopień zagęszczenia dla tych gruntów wynosi ID=0,70. 
 

W trakcie badań nie natrafiono na swobodne zwierciadło wód gruntowych.  

Głębokość przemarzania gruntów na terenie miejscowości Pałówko, zgodnie z ustale-
niami normy PN-81/B-03020 przyjęto jako - 1,0m p.p.t. 
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Na podstawie badań geologicznych ustalono, że w podłoży geotechnicznym wy-
stępują proste warunki gruntowe a budynek zakwalifikowano do I kategorii geotechnicz-
nej.  

Roboty ziemne: 
 Z uwagi na występowanie gruntów spoistych w poziomie posadowienia prace fundamen-

towe należy wykonywać w okresie bezdeszczowym. Podczas prowadzenia prac ziemnych ko-
nieczne jest stałe zabezpieczenie wykopów przed wodą opadową. 

 Grunt w otwartym wykopie należy chronić przed przemarzaniem i zawilgoceniem, aby nie 
spowodować pogorszenia nośności. 

 Ostatnią 10cm warstwę gruntu zaleca się wybrać ręcznie, aby uniknąć odspojenia i roz-
luźnienia gruntu rodzimego. 

 W przypadku uplastycznienia się gruntu nośnego należy go wybrać i zastąpić zagęsz-
czoną pospółką piaskowo żwirową do wskaźnika IS=0,97. W przypadku niewielkich wymian tj. 
10-20cm można wykonać grubszy podkład z chudego betonu. 

 W przypadku występowania przewarstwień gruntu nienośnego w poziomie posadowienia, 
należy go wybrać i zastąpić zagęszczoną pospółką piaskowo żwirową. Pospółkę zagęszczać do 
wskaźnika IS=0.97 (stopień zagęszczenia ID=0.67). Wymiany dokonywać warstwami po 15-20cm 
i zagęszczać mechanicznie. 

 Warstwę   chudego   betonu   kłaść   na   wyrównane   dno   wykopu.   Wszelkie   nierów-
ności wyrównywać podsypką piaskowo żwirową o stopniu zagęszczenia nie mniejszym niż 
ID=0.67. 

 W przypadku konieczności pozostawienia budynku w stanie surowym na okres zimy, na-
leży chronić fundamenty i posadzki przyziemia przed przemarzaniem. 

 Przed wykonaniem warstwy chudego betonu kierownik budowy powinien ocenić 
stan gruntu w poziomie posadowienia. Należy przede wszystkim potwierdzić czy nie do-
szło do uplastycznienia się gruntu. 
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K-4 DANE WYJŚCIOWE 
 
Obciążenia przyjęto na podstawie: 
 

 PN-82/B-02000 Obciążenia budowli. Zasady ustalania wartości. 
 PN-82/B-02001 Obciążenia budowli. Obciążenie stałe. 
 PN-82/B-02003 Obciążenia budowli. Obciążenie zmienne technologiczne. Podstawowe 

obciążenia technologiczne i montażowe. 
 PN-80/B-02010/Az1 Obciążenia w obliczeniach statycznych. Obciążenie śniegiem – III 

strefa śniegowa – Kobylnica. 
 PN-77/B-02011:1977/Az1 Obciążenia w obliczeniach statycznych. Obciążenie wiatrem – 

II strefa wiatrowa – Kobylnica. 
 PN-EN 1990: 2004 / Ap1 Eurokod 0 Podstawy projektowania konstrukcji 
 PN-EN 1991-1-1: 2004 Eurokod 1 Ciężar objęt. ciężar własny, obc. Użytkowe 
 PN-EN 1991-1-3: 2005 Eurokod 1 Obciążenie śniegiem 
 PN-EN 1991-1-4: 2008 Eurokod 1 Oddziaływania wiatru 

 
Elementy konstrukcyjne zwymiarowano na podstawie: 
 

 PN-EN 1997-1:2008 Eurokod 7 – projektowanie geotechniczne, Część 1: 
Zasady ogólne 

 PN-B-04452:2002 Geotechnika – badania polowe 
 PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie bezpośrednie budowli. 

Obliczenia statyczne i projektowanie. 
 PN-86/ B-02480 Grunty budowlane Określenia, symbole, podział i opisy 

gruntów. 
 PN-EN 1992-1-1:2008 Projektowanie konstrukcji z betonu, Część 1-1: Regu-

ły ogólne i reguły dla budynków 
 PN-B-03264-2002 Konstrukcje betonowe, żelbetowe i sprężone 
 PN-EN 1996-1-1+A1:20013-05 Projektowanie konstrukcji murowych, Część 

1-1: Reguły ogólne dla zbrojonych i niezbrojonych konstrukcji murowanych 
 PN-B-03002 Konstrukcje murowe, Projektowanie i obliczenia. 
 PN-EN 1993-1-1:2006 Projektowanie konstrukcji stalowych, Część1-1: Re-

guły ogólne i reguły dla budynków. 
 PN-90 B 03200 Konstrukcje stalowe obliczenia statyczne i projektowanie. 
 PN-83/B-03010 Ściany oporowe. Obliczenia statyczne i projektowanie 
 PN-EN 1992-1-2:2208/Ap1:2010 Eurokod 2: Projektowanie konstrukcji z be-

tonu. Część 1-2: Reguły ogólne. Projektowanie na warunki pożarowe. 
 ITB Instrukcje, Wytyczne, Poradniki nr 409/2005 "Projektowanie elementów 

żelbetowych i murowych z uwagi na odporność ogniową" 
 
Przyjęto następujące wartości obciążeń charakterystycznych: 

 

 Wartość obciążenia charakterystycznego śniegiem (na powierzchnię poziomą dachu) - 
Qk=1,2kN/m2 

 Wartość obciążenia charakterystycznego wiatrem (ciśnienie wiatru) – Qk=0,42kN/m2 
 Obciążenia użytkowe (aule, sale zebrań) – 3,00 kN/m2 
 Obciążenia użytkowe (dojścia do wejść, wyjść auli, sal - komunikacja) – 3,00 kN/m2 
 Obciążenie zastępcze ścinkami działowymi - 0,75 kN/m2 

 



11 
 

Projektowane elementy żelbetowe, monolityczne zwymiarowano za pomocą pro-
gramów FD- WIN, RM-WIN. Konstrukcje dachu zwymiarowano w programie PAMIR.  
 
K-5 CHARAKTERYTYKA INWESTYCJI, ROZWIĄZANIA KONSTRUKCYJNO 
MATERIAŁOWE 
 

Projektowany budynek świetlicy będzie obiektem wolnostojący, jednokondygnacyjny, 
niepodpiwniczony. 

Budynek zaprojektowano w technologii tradycyjnej murowanej z elementami prefabryko-
wanymi.  W budynku zastosowano prosty układ statyczny i mieszany układ ścian konstrukcyj-
nych. 

 Posadowienie budynku na fundamentach bezpośrednich w postaci ław i stóp fundamen-
towych 

 Ściany fundamentowe z betonowych bloczków fundamentowych 
 Ściany nośne nadziemia z bloczków gazobetonowych 
 Ściany działowe z bloczków gazobetonowych 
 Wieńce, rdzenie, nadproża, podciągi – żelbetowe, monolityczne wylewane na mokro 
 Nadproża – prefabrykowane typu L19 oraz żelbetowe, monolityczne wylewane na mokro 
 W budynki zastosowano stalowa płatew pośrednią. 
 Konstrukcja dachu w postaci prefabrykowanych wiązarów kratowych 

 
K-5.1 POSADOWIENIE I FUNDAMENTOWANIE 
 
 Zaprojektowano posadowienie budynku na fundamentach bezpośrednich w postaci ław i 
stóp fundamentowych. 
 
Ława fundamentowa Ł.1 o przekroju 70x30cm z betonu C20/25. Zbrojenie ławy prętami podłuż-
nymi # 12 ze stali A-IIIN B500SP oraz strzemionami #6 ze stali A-IIIN B500SP w rozstawie co 25 
cm.  
 
Stopa fundamentowa SF.1 o wymiarach 80x80x30cm z betonu C20/25. Zbrojenie stopy dołem, 
siatką prętów o oczkach 20x20cm -  # 12 ze stali A-IIIN B500SP. 
 
Stopa fundamentowa SF.2 o wymiarach 80x100x30cm z betonu C20/25. Zbrojenie stopy dołem, 
siatką prętów o oczkach 20x20cm -  # 12 ze stali A-IIIN B500SP. 
 

Fundamenty należy ułożyć na 10 cm warstwie chudego betonu – C8/10. Bezwzględnie 
należy przestrzegać zasad zachowania ciągłości betonowania ław oraz zasady zachowania cią-
głości zbrojenia podłużnego, zgodnie z wytycznymi normowymi. W miejscach zakładu prętów 
podłużnych stosować zagęszczony rozstaw strzemion do połowy ich rozstawu podstawowego. 
Szczególną uwagę należy zwrócić na prawidłowe wykonanie zakładów w prętach narożach i w 
miejscach przenikania się elementów. Nie dopuszcza się łączenia w jednym przekroju większej 
ilości niż połowa wymaganych obliczeniowo prętów podłużnych. 
  

W okresie pielęgnacji betonu należy: 
 

 chronić odsłonięte powierzchnie betonu przed szkodliwym działaniem warunków atmos-
ferycznych, a szczególnie wiatru i promieni słonecznych (a w okresie zimowym mrozu) 
przez ich osłanianie i zwilżanie w dostosowaniu do pory roku, 

 utrzymywać ułożony beton w stałej wilgotności przez co najmniej 7 dni przy stosowaniu 
cementów portlandzkich, 

 polewać wodą beton normalnie twardniejący, rozpoczynając po 24 godzinach od chwili 
jego ułożenia: 
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 przy temperaturze +15oC i wyżej beton należy polewać w ciągu pierwszych 3 dni co 3 
godziny w dzień i co najmniej jeden raz w nocy, a w następne dni co najmniej 3 razy na 
dobę, 

 przy temperaturze poniżej +5oC betonu nie należy polewać. 
 Powierzchnia betonu może być powlekana środkami błonotwórczymi zabezpieczającymi 

przed parowaniem wody. 
 
K-5.2 ŚCIANY OBIEKTU 
 
Ściany fundamentowe betonowe – gr. 24cm z betonowych bloczków fundamentowych klasy 
C12/15 (B15) na zaprawie cementowej kl. 5 z dodatkiem wapna lub plastyfikatorów poprawiają-
cych urabialność. 
 
Ściany nośne nadziemia – gr. 24cm z bloczków gazobetonowych odm. 600 systemowej zaprawie 
cienko spoinowej. Alternatywnie z autoklawizowanego betonu komórkowego YTONG.  
 
Ściany działowe – gr. 12 cm z bloczków gazobetonowych odm. 600 systemowej zaprawie cienko 
spoinowej. Alternatywnie z autoklawizowanego betonu komórkowego YTONG. 
 
Na potrzeby projektu przyjęto kategorie A wykonania robót oraz kategorie I dla 
elementu murowanego. 
 
K-5.3 RDZENIE ŻELBETOWE 
 

Rdzenie żelbetowe R.1 – R.7 o przekrojach 24x24cm, 24x30cm, 24x34cm, 24x51cm, monoli-
tyczne z betonu klasy C20/25, zbrojone prętami #12 ze stali A-IIIN - B500SP. Strzemiona dwucie-
te oraz czterocięte o przekroju #6 ze stali A-IIIN - B500SP w rozstawie podstawowym 9 -18cm.  

Rdzenie żelbetowe należy przewiązać z projektowanym murem za pomocą systemowych łączni-
ków, dodatkowo stosując strzępia. 
 
K-5.5 WIENIEC ŻELBETOWY 
 
Wieniec żelbetowy W.1 – monolityczny z betonu C20/25, zbrojony prętami # 12 ze stali A-IIIN 
B500SP. Strzemiona dwuciete o przekroju #6 ze stali A-IIIN - B500SP co 25 cm. 
 
 Bezwzględnie należy przestrzegać zasad zachowania ciągłości betonowania wieńców 
oraz zasady zachowania ciągłości zbrojenia podłużnego, zgodnie z wytycznymi normowymi. W 
miejscach zakładu prętów podłużnych stosować zagęszczony rozstaw strzemion do połowy ich 
rozstawu podstawowego. Szczególną uwagę należy zwrócić na prawidłowe wykonanie zakładów 
w prętach narożach i w miejscach przenikania się elementów. Nie dopuszcza się łączenia w jed-
nym przekroju większej ilości niż połowa wymaganych obliczeniowo prętów podłużnych. 
 
K-5.6 NADPROŻA  
 

Zaprojektowano typowe nadproża żelbetowe prefabrykowane L19.  
W ścianach nośnych typu ,,N” o długości 120cm, 180cm, 210cm. W ścianach działowych 

typu ,,D” o długości 120cm.  
Nadproża układać na murze, na zaprawie cementowej. Oparcie nadproży na murze po-

winno być nie mniejsze niż 10cm. Pustą przestrzeń między nadprożami wypełnić betonem. 
 
Dodatkowo zaprojektowano trzy nadproża żelbetowe, monolityczne. 
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Nadproża N.1, N.2, N.3 o przekrojach 24x58, 24x68cm z betonu C20/25. Zbrojenie głów-
ne dołem oraz górą prętami #12.ze stali A-IIIN B500SP. Strzemiona dwuciete o przekroju #8 ze 
stali A-IIIN B500SP. 
 
K-5.7 PODCIĄG ŻELBETOWY 
 

Podciąg żelbetowy P.1 o przekroju 24x24cm, monolityczny z betonu klasy C20/25, zbro-
jone prętami #12 ze stali A-IIIN - B500SP. Strzemiona dwuciete o przekroju #8 ze stali A- IIIN - 
B500SP. 

 
K-5.8 KONSTRUKCJA WIĘŻBY DACHOWEJ 
 

Do obliczeń założono, iż dach kryty będzie dachówką ceramiczną  o ciężarze 50 kg/m2 
(0,5kN/m2). 

Więźbę dachową zaprojektowano w postaci prefabrykowanych wiązarów drewnianych z 
drewna skandynawskiego C24, łączenia blachami kolczastymi MITEK, kotwionych do wieńca 
żelbetowego. 

Konstrukcja dachu powinna zostać wykonana (stosowanie zabezpieczona) jako 
NRO (nierozprzestrzeniająca ognia)  

Wiązary drewniane wykonane zostaną w zakładzie prefabrykacji a następnie przywiezio-
ne i zamontowane na placu budowy. Montaż bezpośrednio do wieńca za pomocą kotew i kątow-
ników na podkładzie z papy. 

Drewno sosnowe klasy C24 powinno posiadać wilgotność poniżej 20%. Drewno zaim-
pregnować preparatami przeciwwilgociowym i przeciwpożarowym zgodnie z wytycznymi produ-
centów. Wszelkie łączniki budowlane – ciesielskie powinny posia-
dać świadectwo dopuszczeniowe, atest lub znak bezpieczeństwa „B”. 

 
Uwaga!  Niniejsza dokumentacja projektowa zawiera jedynie rysunki poglądowe 

konstrukcji dachu – stanowiące wytyczne dla potencjalnego wykonawcy. 
Wykonanie konstrukcji dachu należy zlecić firmie specjalizującej się w tego typu 

konstrukcjach, która na podstawie dokumentacji projektowej wykonawczej dachu wykona 
jego konstrukcje. 

 
Elementem dodatkowym konstrukcji dachowej jest płatew pośrednia - stalowa z kształ-

townika walcowanego w postaci dwuteownika HEB 320 ze stali S355JR2. Oparcie dwuteownika 
na wieńcu W.1 za pośrednictwem marki stalowej z blachy o gr.10mm. Płatew należy dodatkowo 
zabezpieczyć przed zwichrzeniem stosując żebra poprzeczne z blach o gr. 10mm w rozstawie 
osiowym co 85,6cm. 
 
K-6 UWAGI KOŃCOWE 

 
PRACE BETONIARSKIE: 

 
 Ze względu na stosowanie rożnych klas betonu dla elementów konstrukcyjnych należy 

opracować system kontroli i wykonania prac uniemożliwiający pomylenie mieszanek be-
tonowych poszczególnych klas między sobą. Zaleca się wykonanie betonowania jedną 
klasą betonu danego dnia. 

 Mieszankę betonową należy układać i zagęszczać tak aby nie powodować jej rozsegre-
gowania. Zagęszczanie powinno odbywać się nieprzerwanie przy układaniu każdej partii 
betonu. Zaleca się zagęszczanie mechaniczne – rodzaj wibratora oraz zakres i sposób 
wibrowania ustali wykonawca w zależności od rodzaju elementu, deskowania oraz cha-
rakterystyki mieszanki 
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 Bardzo istotna z powodu powstawania naprężeń skurczowych w betonie jest właściwa 
pielęgnacja betonu na placu budowy. Metodę pielęgnacji betonu należy ustalić przed 
rozpoczęciem betonowania. 

 Podczas planowania prac betoniarskich i zbrojeniowych należy uwzględnić etapowanie 
inwestycji oraz sekcje robocze wydzielone w ramach wykonywanych etapowo prac ziem-
nych i obudów wykopów. 

 Wszystkie elementy konstrukcji betonowych i żelbetowych powinny odpowiadać założo-
nej wytrzymałości. Wykonawca winien zapewnić odpowiednie warunki wiązania. Wyko-
nawca ponosi odpowiedzialność za jakość dostarczanego i wykonywanego na placu bu-
dowy betonu. 

 Betonowania nie należy wykonywać, gdy temperatura powietrza przekracza 30°C a tem-
peratura betonu jest wyższa niż 28°C. Gdy temperatura powietrza przekracza 25°C, be-
tonowanie może być prowadzone tylko z zachowaniem specjalnych zatwierdzonych 
przez Konstruktora środków ostrożności. 

 Nie zezwala się na betonowanie w czasie intensywnych opadów deszczu 
 Nie zezwala się na betonowanie kiedy temperatura powietrza spadnie poniżej 5 °C 
 Elementy żelbetowe można obciążyć montażowo po osiągnięciu przez beton 80 % wy-

trzymałości docelowej. 
 Pełne obciążenie wszystkich elementów może nastąpić po 28 dniach oraz/lub po osią-

gnięciu 100 % wytrzymałości docelowej potwierdzonej protokołem z badania próbek be-
tonu 

 W zależności od warunków pogodowych należy stosować odpowiednie dodatki do beto-
nu dla uplastycznienia i uodpornienia masy betonowej na wpływ niskich lub wysokich 
temperatur oraz stosować odpowiednią pielęgnację wilgotnościową betonu. 

 Tolerancje graniczne wykonania elementów żelbetowych powinny być zgodne z PN-
62/B-02356 i ENV 13670-1 Załącznik F. 

 
ELEMENTY STALOWE: 
 

 Przed prefabrykacją elementów stalowych należy sprawdzić możliwości transportowe 
oraz możliwość montażu elementu na budowie 

 Modyfikację elementów ze względu na łatwość montażu, prefabrykacji, transportu należy 
każdorazowo uzgodnić z Głównym Projektantem Konstrukcji 

 Do montażu konstrukcji należy stosować systemowe zawiesia, haki o odpowiednio do-
branej nośności. 

 Transport oraz system montażu nie może prowadzić do uszkodzenia powłok malarskich 
na elementach 

 Wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze przed wykonaniem elementu 
 Zabezpieczenia antykorozyjne, przeciw pożarowe zgodnie z projektem architektonicznym 

i technologią producenta dla stosowanych materiałów. 
 Dokładność wykonawstwa jak również odbiór wykonanych robot, w szczególności mon-

taż konstrukcyjnych elementów za pomocą połączeń spawanych i połączeń mechanicz-
nych (połączenia na śruby) należy wykonywać na podstawie normy PN-B-06200 „Kon-
strukcje stalowe budowlane, Warunki wykonania i odbioru, Wymagania podstawowe”. 

 
 
 

mgr inż. Mariusz Strzembowicz 
                                  upr. proj. nr POM/0103/PWOK/13 

                                  specjalność konstrukcyjna 
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RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM
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 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020

PAŁÓW
KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=5,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta zbrojeniowego -
a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - X-0, XC-1, XC-2

OZNACZENIA:


Ł.1 - ława fundamentowa - żelbetowa, monolityczna


SF.1 -  SF.2 - stopy fundamentowe - żelbetowe, monolityczne


R.1, R.2, R.3, R.4, R.5 - rdzenie żelbetowe, monolityczne

CHARAKTERYSTYCZNE RZĘDNE POSADOW
IENIA:


POZIOM POSADZKI ±0,00m=51,70m npm


POZIOM TERENU PRZY BUDYNKU -0,30m=51,40m npm


POZIOM GÓRY FUNDAMENTU -1,00m=50,70m npm


POZIOM SPODU FUNDAMENTU -1,30m=50,40m npm

UW
AGI DO FUNDAMENTOW

ANIA:


Głębokość przemarzania gruntu dla miejscowości Pałówko = -1,0m p.p.t..


Osie ścian tyczyć geodezyjnie.


Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami branż, umiejscowienia przebić
          instalacyjnych odczytać z rysunków branżowych.


W
 przypadku wykonania instalacji ogromowej do fundamentu przyspawać płaskowniki zgodnie z

projektem branży elektrycznej.


Przed zabetonowaniem fundamentów należy osadzić pręty rdzeni żelbetowych.


Dokumentacja geologiczna stanowi integralną część dokumentacji projektowej. Po wykonaniu
wykopów fundamentowych należy sprawdzić jej zgodność ze stanem rzeczywistym.


Zaprojektowano posadowienie budynku na warstwie plastycznych glin pylastych o stopniu
plastyczności IL=0,25 - IL=37.


Prace ziemne należy prowadzić w dni bezdeszczowe a grunt rodzimy w wykopie chronić

         przed wodami opadowymi oraz zawilgoceniem.


W
ody opadowe mogą uplastycznić grunt rodzimy czego skutkiem będzie pogorszenie jego

parametrów wytrzymałościowych. Po wykonaniu wykopu do wskazanej rzędnej należy niezwłocznie
wykonać podkład z chudego betonu C8/10  o grubości 10cm.


W

 przypadku uplastycznienia się gruntu rodzimego należy wykonać wymiane gruntu. W
ymiane

stanowić powinna pospółka piaskowo żwirowa. Pospółkę układać układać warstwami o gr. 15-20cm
i zagęszczać mechanicznie do wskaźnika IS=0.97 (Id=0,67).


Ściany gr. 24cm z bloczków betonowych, fundamentowych klasy C12/15  na zaprawie cementowej
z dodatkiem wapna lub systemowych plastyfikatorów klasy M5.


Izolacja przeciwilgociowa ścian fundamentowych zgodnie z branżą architektoniczną.


Otulina zbrojenia (do zewn. płaszczyzny prętów) a=50 mm.
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SF.2,
80x100x30cm
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mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM

TERENU W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020

PAŁÓW
KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta zbrojeniowego -
a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

NADPROŻA PREFABRYKOW
ANE L19:


Projektowane nadproże prefabrykowane L19, typu N - do ścian zewnętrznych, D Nadprożą układać na
murze, na zaprawie cementowej.


Oparcie nadproży na murze powinno być nie mniejsze niż 10cm


Pustą przestrzeń między nimi wypełnia się betonem.

UW
AGI DODATKOW

E:


Przed zamówieniem nadproży ich ilość oraz długość zweryfikować na placu budowy.


Nadproża prefabrykowane osadzać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz wytycznymi producenta.


Przed osadzeniem nadproży zweryfikować rzednę spodu oraz głębokość oparcia.

ŚCIANY BUDYNKU:


Ściany nadziemia  z bloczków gazobetonowych odmiany ,,600” gr.24 cm na systemowej zaprawie
cieńko spoinowej. Alternatywnie z autoklawizowanego betonu komórkowego YTONG PP4/0.6 gr.24cm.


Ściany działowe  z bloczków gazobetonowych gr. 12cm odmiany ,,600" na systemowej zaprawie
cieńkospoinowej. Alternatywnie z autoklawizowanego betonu komórkowego YTONG PP4/0.6
gr.11,5cm.

W
IEŃCE ŻELBETOW

E, MONOLITYCZNE:


Z betonu C20/25, zbrojenie główne #12 ze stali A-IIIN B500SP, zbrojenie strzemion #6 ze stali A-IIIN
B500SP.

RDZENIE ŻELBETOW
E, MONOLITYCZNE:


Z betonu C20/25, zbrojenie główne #12 ze stali A-IIIN B500SP,  zbrojenie strzemion #6 ze stali A-IIIN
B500SP.

PODCIĄG ŻELBETOW
Y, MONOLITYCZNY:


Z betonu C20/25, zbrojenie główne #12 ze stali A-IIIN B500SP,  zbrojenie strzemion #8 ze stali A-IIIN
B500SP.

NADPROŻA ŻELBETOW
E, MONOLITYCZNE:


Z betonu C20/25, zbrojenie główne #12 ze stali A-IIIN B500SP,  zbrojenie strzemion #8 ze stali A-IIIN
B500SP.

PŁATEW
 STALOW

A:


Płatew stalowa PS.1 z dwuteownika szerokostopowego HEB 320 ze stali S355JRG2.

OZNACZENIA:


W

.1 -  wieniec żelbetowy, monolityczny


R.1, R.2, R.3, R.4, R.5, R.6, R.7 - rdzenie żelbetowe, monolityczne


P.1 - podciąg żelbetowy, monolityczny


N.1, N.2, N.3 - nadproża żelbetowe, monolityczne


PS.1 - płatew stalowa ze stali kształtowej w postaci dwuteownika HEB320


W

.1 - wieniec 24x24cm, spód wieńca +4,25m, góra wieńca +4,49m


W

.1 - wieniec 24x24cm, spód wieńca +2,85m, góra wieńca +3,09m


W

.1 - wieniec 24x24cm, spód wieńca +3,94m, góra wieńca +4,18m


W

.1 - wieniec 24x24cm w dwóch poziomach, spód wieńca +2,85,
+3,94m, góra wieńca +3,09m oraz +4,18m
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mgr inż. Mariusz
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Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
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OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓW

KO


Drewno C24


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP - EPSTAL)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP - EPSTAL)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta zbrojeniowego -
a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

SCHEMAT ŚCIANY SZCZYTOW
EJ W

 OSI 4
skala - 1:50
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mgr inż. Mariusz
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Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM

TERENU W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020

PAŁÓW
KO

W
IĘŻBA DACHOW

A PREFABRYKOW
ANA:

1.
W

ięźba dachowa w postaci prefabrykowanych wiązarów dachowych z drewna
skandynawskiego C24  łączonych na płytki kolczaste MITEK.

2.
W

iązary drewniane zostaną wykonane w zakładzie prefabrykacji a następnie
przewiezione na plac budowy i zamontowane.

3.
Stężenia podłużne w pasach dolnym i górnym oraz krzyżowe 25x112mm.

4.
Niniejszy rysunek w cześci dot. wiązarów prefabrykowanych jest jedynie
rysunkiem budowlanym niezbędnym do uzyskania pozwolenia na budowę.
Konstrukcja dachu wykonana zostanie przez zakład prefabrykacji na podstawie
rysunku wykonawczego, opracowanego w trakcie realizacji budowy.

5.
Montaż wiązarow bezpośrednio do wieńca poprzez kątowniki oraz kotwy
zgodnie z projektem wykonawczy.

6.
Elementy drewniane izolować od betonu warstwą papy.

LEGANDA:
G - W

iązar główny
SW

k - Stężenie wiatrowe
W

YS - W
ysuwnica dachowa

W
 - Murłata drewniana

K - Krokiew drewniana
PS - Płatew, pośrednia - stalowa.


Drewno C24


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta zbrojeniowego -
a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

Ściana szczytowa w konstrukcji
drewnianej, szkieletowej.

Ściana szczytowa w konstrukcji
drewnianej, szkieletowej.

Ściana szczytowa w konstrukcji
drewnianej, szkieletowej.

PS.1

Ściana szczytowa w konstrukcji
drewnianej, szkieletowej.

Ścianę w konstrukcji drewnianej
wykonać od poziomu +4,18m
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mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
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IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM

TERENU W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, OBR. 0020

PAŁÓW
KO


Drewno C24


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP - EPSTAL)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP - EPSTAL)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta zbrojeniowego -
a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

+  4,25
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20

NR.1,
 4x #12

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=5,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - X-0, XC-1, XC-2

KONSTRUKCJA FUNDAMENTÓW
skala - 1:20

UW
AGA:


Długości prętów głównych w ławach zwiększono o 5%

 na zakłady i zakotwienia.


Bezwzględnie należy przestrzegać zasad zachowania ciągłości betonowania ław oraz
zasady zachowania ciągłości zbrojenia podłużnego, zgodnie z wytycznymi normowymi.
W

 miejscach zakładu prętów podłużnych stosować zagęszczony rozstaw strzemion do
połowy ich rozstawu podstawowego.


Szczególną uwagę należy zwrócić na prawidłowe wykonanie zakładów w prętach
narożach i w miejscach przenikania się elementów.
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mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM

TERENU W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020
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Zbrojenie głowne ławy
fundamentowej 4#12

Zbrojenie głowne ławy
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SZCZEGÓŁ ZBROJENIA NAROŻY
I SKRZYŻOWAŃ ŁAW

Zbrojenie głowne ławy
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SZCZEGÓŁY ZBROJENIA ŁAW
skala - 1:20

NR RYS. K.08skala   1:20

ETAP: PROJEKT TECHNICZNYBRANŻA: KONSTRUKCJA

TYTUŁ RYSUNKU:

DATA OPRACOWANIA:

OBIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PROJEKTOWAŁ:

SZCZEGÓŁY ZBROJENIA ŁAW

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PWOK/13,
Specjalność: Konstrukcja

BUDOWA ŚWIETLICY WIEJSKIEJ WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU
W MIEJSCOWOŚCI PAŁÓWKO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓWKO

 Beton C20/25 (B25)
 Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)
 Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)
 Otulina - c=5,0cm
 Odchyłka otulenia - 0,5cm
 Odległość osiowa do osi pręta

zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm
 KLASA EKSPOZYCJI - X-0, XC-1, XC-2
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WIENIEC W.1
24x24cm, L=110,00mb

12 12

24

NR.2 - 440 x #6, L=100cm co 25cm
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20 1010
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WIENIEC ŻELBETOWY
skala - 1:20

NR RYS. K.09skala   1:20

ETAP: PROJEKT TECHNICZNYBRANŻA: KONSTRUKCJA

TYTUŁ RYSUNKU:

DATA OPRACOWANIA:

OBIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PROJEKTOWAŁ:

WIENIEC ŻELBETOWY

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PWOK/13,
Specjalność: Konstrukcja

BUDOWA ŚWIETLICY WIEJSKIEJ WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU
W MIEJSCOWOŚCI PAŁÓWKO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓWKO

UWAGA:
 Długości prętów głównych w wieńcach zwiększono o 5% na zakłady i zakotwienia.
 Bezwzględnie należy przestrzegać zasad zachowania ciągłości betonowania wieńców

oraz zasady zachowania ciągłości zbrojenia podłużnego, zgodnie z wytycznymi
normowymi. W miejscach zakładu prętów podłużnych stosować zagęszczony rozstaw
strzemion do połowy ich rozstawu podstawowego.

 Szczególną uwagę należy zwrócić na prawidłowe wykonanie zakładów w prętach
narożach i w miejscach przenikania się elementów.

2
B
1

C
3
E F

4
A G

+  4,18
+  4,49

+  3,95
+  2,85+  2,85

+  wieniec
w spadku

NR ŚRE- DŁU- ILOŚĆ ILOŚĆ
NAZWA ILOŚĆ PRĘ- DNICA GOŚĆ W 1 OGÓL-

TA ELEM. NA 6 12
szt. mm m szt.

1 1 12 110,00 4 4 462,00

1 2 6 1,00 440 440 440,00

DŁUGOŚĆ RAZEM                                              mb                mb 440,00 462,00
kg 0,222 0,888

CIĘŻAR WG ŚREDNIC                                       kg                         kg 97,7 410,3
CIĘŻAR RAZEM                                                             kg                        kg

  WYKAZ STALI

CIĘŻAR 1 m PRĘTA                                           

507,9

A-IIIN, B500SP

WIENIEC W.1, 
24x 24cm, 

L=110,00mb

 Beton C20/25 (B25)
 Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)
 Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)
 Otulina - c=5,0cm
 Odchyłka otulenia - 0,5cm
 Odległość osiowa do osi pręta

zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm
 KLASA EKSPOZYCJI - X-0, XC-1, XC-2



-  1,00

-  1,30

-  1,40

3010 391

+ 4,49

W
.1

24x24cm

4 #12

22

NR.1 - 4 # 12 L= 110 cm

83

24

NR.2 - 4 # 12 L=570cm

540

60

A
A

Ł.1,
60x30cm

4x NR.1
- #12

4x NR.2
- #12

31x NR.3
- #6

5 6x9 = 54 23x18=414

NR.2 -
4x #12

12
12

24

12 12
24

G
NR.3 -
31x #6 PRZEKRÓJ A-A

NR.3 - 31 x #6 L=100cm

20
20

10

10
20

20

RDZEŃ R.1
24x24cm

 - sztuk 2

30

±  0,00

70

chudy beton
C8/10, gr. 10cm

Ø8

6

Ø8

6

-  0,30

58

Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.

łącznik do ścian
typu LP30.
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Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.
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BUDOW
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ANIEM TERENU

W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓW

KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego
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Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.
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20

20
10

10
20

20

RDZEŃ R.4
24x24cm

 - sztuk 4

30

±  0,00

70
chudy beton

C8/10, gr. 10cm

Ø8

6

Ø8

6

-  0,30

24

Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.

+ 2,85

15

W
.1

24x24cm

2B

łącznik do ścian
typu LP30.20

24

24

20

12B

KONSTRUKCJA RDZENI R.3 R.4
skala - 1:20

N
R

 R
YS. K.11

skala   1:20

ETAP: PR
O

JEKT TEC
H

N
IC

ZN
Y

BR
AN

ŻA: KO
N
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U

KC
JA

TYTU
Ł R

YSU
N

KU
:

D
ATA O

PR
AC

O
W

AN
IA:

O
BIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PR
O

JEKTO
W

AŁ:

KONSTRUKCJA RDZENI R.3 R.4

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM TERENU

W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓW

KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego

+ 3,85



-  1,00

-  1,30

-  1,40

3010 241

+ 3,09

4 #12

22

NR.1 - 4 # 12 L= 110 cm

83

24

NR.4 - 4 # 12 L=430cm

400

60

A
A

Ł.1,
60x30cm

4x NR.1
- #12

4x NR.2
- #12

23x NR.3
- #6

5 6x9 = 54

NR.2 -
4x #12

17
17

34

12 12
24

NR.3 -
23x #6

PRZEKRÓJ A-A

NR.3 - 23 x #6 L=120cm

20

30
10

10
20

30

RDZEŃ R.5
34x24cm

 - sztuk 1

30

±  0,00

70

chudy beton
C8/10, gr. 10cm

Ø8

6

Ø8

6

-  0,30

68

Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.

+ 2,85

N.2,
24x68cm

F

łącznik do ścian
typu LP30.20

34

24

20

15x18=270

F

116

+ 4,49

24

+ 4,25

7x15=105

W
.1

24x24cm

24

+ 3,09

+ 2,85

12
12

24B
F

W
.1

24x24cm

5

4x NR.4
- #12

8x NR.3
- #6

4 #12

24Ø8

6

24

Ø8

6 NR.4 - 4 # 12 L=210cm

150

B
B

NR.4 -
4x #12

12
12

24

12 12
24

NR.5 -
8x #6 PRZEKRÓJ B-B

NR.5 - 8 x #6 L=100cm

20

20
10

10
20

20

Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.

23

łącznik do ścian
typu LP30.20

24

24

20

RDZEŃ R.6
24x24cm

 - sztuk 4

23

KONSTRUKCJA RDZENI R.5 R.6
skala - 1:20

N
R

 R
YS. K.12

skala   1:20

ETAP: PR
O

JEKT TEC
H
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O
BIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PR
O

JEKTO
W

AŁ:

KONSTRUKCJA RDZENI R.5 R.6

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM TERENU

W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓW

KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego

7



85

+ 4,18

24+ 3,94

5x
15

=7
5

W.1
24x24cm

24

+ 3,09

+ 2,85

12 12
24

5

4x NR.1
- #12

6x NR.2
- #6

4 #
12

24

Ø8

6

24
Ø8

6
NR

.1 
- 4

 # 
12

 L=
17

5c
m

11
5

A A

NR.1 -
4x #12

12 12
24

12
12

24NR.2 -
6x #6

PRZEKRÓJ A-A

NR.2 - 6 x #6 L=100cm

20

20 1010
20

20

Trzpień należy przewiązać z projektowanym
murem łącznikami systemowymi LP30,
ułożonych w parach w każdej spoinie.
Dodatkowo stosować strzępia.

4

łącznik do ścian
typu LP30.

20 24

24

20

RDZEŃ R.7
24x24cm - sztuk 1

4

24

W.1
24x24cm

KONSTRUKCJA RDZENIA R.7
skala - 1:20

NR RYS. K.13skala   1:20

ETAP: PROJEKT TECHNICZNYBRANŻA: KONSTRUKCJA

TYTUŁ RYSUNKU:

DATA OPRACOWANIA:

OBIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PROJEKTOWAŁ:

KONSTRUKCJA RDZENIA R.7

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PWOK/13,
Specjalność: Konstrukcja

BUDOWA ŚWIETLICY WIEJSKIEJ WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU
W MIEJSCOWOŚCI PAŁÓWKO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓWKO

NR ŚRE- DŁU- ILOŚĆ ILOŚĆ
NAZWA ILOŚĆ PRĘ- DNICA GOŚĆ W 1 OGÓL-

TA ELEM. NA 6 12
szt. mm m szt.

1 1 12 1,75 4 4 7,00

1 2 6 1,00 6 6 6,00

DŁUGOŚĆ RAZEM                                              mb                mb 6,00 7,00
kg 0,222 0,888

CIĘŻAR WG ŚREDNIC                                       kg                         kg 1,3 6,2
CIĘŻAR RAZEM                                                             kg                        kg

  WYKAZ STALI

CIĘŻAR 1 m PRĘTA                                           

7,5

A-IIIN, B500SP

RDZEŃ R.7, 
24x 24cm - 1 szt.

 Beton C20/25 (B25)
 Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)
 Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)
 Otulina - c=2,0cm
 Odchyłka otulenia - 0,5cm
 Odległość osiowa do osi pręta

zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm
 KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego



444

420

12

24

12 24

+  4,49

+  3,91

R.1
24x24cm

R.1
24x24cm

2x # 12

4x # 12

BB

NR.4

NR.5

Ø8

14 6

Ø8

14

6
NR.4 - 2 # 12 L=494cm

454

NR.5 - 4 # 12 L=462cm
462

58

24G 12
12

NR.4
- 2x #12

NR.5
- 2x #12

NR.6
- 24x #8

NADPROŻE N.1
24x58cm

 - sztuk 1

PRZEKRÓJ B-B

NR.6 - 24 x #8 L=168cm

10 10

20

54

54

20

263

239

12

24

12 24

+  3,09

+  2,85

R.4
24x24cm

R.4
24x24cm

2x # 12

2x # 12

AA

NR.1

NR.2

Ø8

14 6

Ø8

14

6
NR.1 - 2 # 12 L=313cm

273

NR.2 - 2 # 12 L=281cm
281

24

242 12
12

NR.1
- 2x #12

NR.2
- 2x #12

NR.3
- 18x #8 PODCIĄG P.1

24x24cm
 - sztuk 1

PRZEKRÓJ A-A

NR.3 - 18 x #8 L=100cm

10 10
20

20

20

20

3x9=27
11x16=176

3x9=27

W
.1,

24x24cm
W

.1,
24x24cm

23x18=414

PODCIĄG P.1, NADPROŻE N.1
skala - 1:20

N
R

 R
YS. K.14

skala   1:20

ETAP: PR
O

JEKT TEC
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N
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Y
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N
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U

KC
JA

TYTU
Ł R

YSU
N

KU
:

D
ATA O

PR
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O
W

AN
IA:

O
BIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PR
O

JEKTO
W

AŁ:

PODCIĄG P.1, NADPROŻE N.1

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM TERENU

W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020 PAŁÓW

KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego



180

12 24

12

24
180

W
.1,

24x24cm
W

.1,
24x24cm

+  3,09

+  2,41

BB

68

24F 12
12

NR.4
- 2x #12

NR.3
- 11x #8 PRZEKRÓJ B-B

NR.5
- 2x #12

NR.5
- 4x #12

Ø8

14 6

Ø8

14

6
NR.4 - 2 # 12 L=485cm

445

NR.5 - 6 # 12 L=453cm
453

R.3
51x24cm

NR.4

NR.5

2x # 12

6x # 12

NADPROŻE N.3
24x68cm

 - sztuk 1

NR.3 - 22 x #8 L=188cm

10 10

20

64

64

20

119
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12 24

12

24
34

90

119

W
.1,

24x24cm
W

.1,
24x24cm

+  3,09

+  2,41

AA
68

24F 12
12

NR.1
- 2x #12

NR.3
- 6x #8 PRZEKRÓJ A-A

NR.2
- 2x #12

NR.2
- 4x #12

Ø8

15 6

Ø8

15

6
NR.1 - 2 # 12 L=290cm

248

NR.2 - 6 # 12 L=258cm
258

R.5
34x24cm

5x17=85
5x17=85

NR.1

NR.2

2x # 12
2x # 12

6x # 12
6x # 12

NADPROŻE N.2
24x68cm

 - sztuk 1

NR.3 - 12 x #8 L=188cm

10 10

20

64

64

20

220

51

215

D

2x # 12

6x # 12

8x18=144
2x15=30

8x18=144
2x15=30

NR.5 NR.4

NADPROŻA N.2, N.3
skala - 1:20

N
R

 R
YS. K.15

skala   1:20
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O
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O
BIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PR
O

JEKTO
W

AŁ:

NADPROŻA N.2, N.3

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM

TERENU W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, 17, OBR. 0020

PAŁÓW
KO


Beton C20/25 (B25)


Stal zbrojeniowa # A-IIIN (B500SP)


Stal strzemion # A-IIIN (B500SP)


Otulina - c=2,0cm


Odchyłka otulenia - 0,5cm


Odległość osiowa do osi pręta
zbrojeniowego - a=c+Ø/2cm


KLASA EKSPOZYCJI - XC-1, XC-3, XC-4

LEGENDA:
zbrojenie głowne elementu

zbrojenie strzemion, zbrojenie
montażowe

zbrojenie elementu drugorzędnego
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+  4,18
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+  3,86

+  4,18

+  3,86

+  3,85

+  3,84

+  3,60

320
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240

+  3,85

+  3,84

+  3,60

320
10

240

HEB 320
L=9620mm

NR.1

100
856

856
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856
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856
856

856
856

856
857

100

20
9620

20

bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm

NR.2
bl.10x29
L=56mm
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bl.10x29
L=56mm
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bl.10x29
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bl.10x29
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bl.10x29
L=56mm
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bl.10x29
L=56mm

NR.2
BB

AA

240400240

100

240
500

240

980

100
300

320
10

240 310

340
300

340

+  4,49

+  4,25

+  3,85

+  3,61
+  3,61

+  3,85

+  3,86

+  4,18

D

W
.1

24x24cm
W

.1
24x24cm

+  3,85

+  3,86

+  4,18

32010

150
150

300

D

PRZEKRÓJ A-A

HEB 320
L=9620mm

NR.1

bl.10x144
L=280mm

NR.2

bl.10x144
L=280mm

24 szt.
NR.2

SKALA 1:5

114
30

144

3022030
280

10

6

6
6

6
6

6
6

6
6

6
6

6
6

PRZEKRÓJ B-B

HEB 320
L=9620mm

NR.1

6

bl.10x144
L=280mm

NR.2

bl.10x220
L=400mm

NR.3

6
6

bl.10x220
L=400mm

2 szt.
NR.3

SKALA 1:5

400

220

50
50

300
50

50

5012050

30
340

30

400

1090

425

6

6 6

6

bl.10x220
L=400mm

NR.3
bl.10x220
L=400mm

NR.3

KONSTRUKCJA PŁATW
I PS.1

skala - 1:5/10
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skala   1:5/10
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BIEKT:

SIERPIEŃ 2024

PR
O

JEKTO
W

AŁ:

KONSTRUKCJA PŁATW
I PS.1

mgr inż. Mariusz
Strzembowicz

Nr uprawnień: POM/0103/PW
OK/13,

Specjalność: Konstrukcja

BUDOW
A ŚW

IETLICY W
IEJSKIEJ W

RAZ Z ZAGOSPODAROW
ANIEM TERENU

W
 MIEJSCOW

OŚCI PAŁÓW
KO, DZ. NR 116, OBR. 0020 PAŁÓW

KO

UW
AGA:

1.  Zabezpieczenie konstrukcji stalowej wykonać według kategorii
     korozyjności C3 zgodnie z normą PN-EN ISO 12944-2 farbami
     systemowymi o parametrach gwarantowanych przez producenta farb,
2.  Elementy stalowe spawac spona ciągła pachwinową grubości
     a min.= 0,6 x grubość łączonych elementów, a=6mm
3.  Kolorystyka farby nawierzchniowej - wg inwestora
4.  Stal S355JRG2
5.  Elektrody ER146                                                                         [mm]

UW
AGA!!!

KONTROLA SPOIN


W
ZROKOW

A


MAGNETYCZNO PROSZKOW
A


BADANIE ULTRADZW

IĘKOW
E

W
YNIKI KONTROLI PRZEDSTAW

IĆ W
 ATEŚCIE

W
RAZ Z W

PISEM DO DZIENNIKA BUDOW
Y

UW
AGA:

PRZED ZAMÓW
IENIEM ELEMENTÓW

 KONSTRUKCYJNYCH DOKONAĆ KONTROLNYCH POMIARÓW
 NA PLACU BUDOW

Y W
CELU W

ERYFIKACJI DŁUGOŚCI ZNAJDUJĄCYCH SIĘ W
 PONIŻSZYM ZESTAW

IENIU.


